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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ στηρίζει με «ενέργεια» την παραμεθόριο 
 

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ, στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και μετά από σχετικό 

αίτημα της 95ης Ανώτερης Διοίκησης Ταγμάτων Εθνοφυλακής με έδρα τη Ρόδο, 
του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας Γενικού Επιτελείου Στρατού, προχώρησε σε 

δωρεά κρίσιμων απαιτούμενων υλικών (μπαταρίες) για τη βελτίωση του 
υπάρχοντος συστήματος φωτοβολταϊκών στις βραχονησίδες  Ρω και 

Στρογγύλη, με αποτέλεσμα την πλήρη ενεργειακή αυτονομία τους, την αύξηση 
της επιχειρησιακής τους ετοιμότητας και τη διευκόλυνση της διαβίωσης των 

κατοικούντων σε αυτά. 
 

Η παράδοση του εξοπλισμού αυτού  στη Διοίκηση Άμυνας της νήσου Μεγίστης, 

έγινε από στελέχη του ΔΕΔΔΗΕ, με επικεφαλής τον Γενικό Διευθυντή 
Ανάπτυξης και Διαχείρισης Δικτύου κ. Ηρακλή Μενεγάτο, κατά τη διάρκεια των 

εκδηλώσεων που πραγματοποιήθηκαν στις 13.9.2019, με την ευκαιρία του 
εορτασμού της 76ης επετείου Απελευθέρωσης του Καστελόριζου, παρουσία της 

πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας της χώρας. 
 

Παρόντες επίσης από πλευράς ΔΕΔΔΗΕ ήταν οι κ.κ. Αντώνης Δασκαλάκης 
Διευθυντής Διεύθυνσης Περιφέρειας Νησιών και Κωνσταντίνος Νιωτάκης 

Διευθυντής Περιοχής Ρόδου, ενώ από την Πολιτική και Στρατιωτική ηγεσία ο 
Υφυπουργός Άμυνας κ. Αλκιβιάδης Στεφανής, ο Υφυπουργός Τουρισμού και 

Βουλευτής Δωδεκανήσου κ. Μάνος Κόνσολας, η κα Μίκα Ιατρίδη και οι κ.κ. 
Ιωάννης Παππάς, Βασίλης Υψηλάντης και Νεκτάριος Σαντορινιός, βουλευτές 

Δωδεκανήσου, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γεώργιος Χατζημάρκος, οι 
Δήμαρχοι Μεγίστης και Ρόδου κ.κ. Γεώργιος Σαμψάκος και Αντώνης 

Καμπουράκης, ο Αντιναύαρχος κ. Νικόλαος Τσούνης, Αρχηγός ΓΕΝ, ο 

Αντιστράτηγος κ. Γεώργιος Δημητρόπουλος, Διοικητής ΑΣΔΕΝ και ο 
Υποστράτηγος κ. Νικόλαος Φλάρης, Διοικητής 95 Α.Δ.Τ.Ε. 

 
Μετά την τελετή ο κ. Μενεγάτος δήλωσε: «Ο ΔΕΔΔΗΕ στηρίζει διαχρονικά και 

θα συνεχίσει στρατηγικά να υποστηρίζει τέτοιες δράσεις εθνικής σημασίας, 
δηλώνοντας έμπρακτα την αναγνώριση της ευθύνης που του αναλογεί 

απέναντι στην κοινωνία, ιδιαίτερα σε κρίσιμα ευαίσθητα θέματα εθνικού 
συμφέροντος και κοινωνικής συνοχής». 

 
 

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2019            Από το Γραφείο Τύπου 


